
В Кемеровской области житель областного центра признан виновным в покушении на убийство соседа

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Кировского района города Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 31 октября 2018 года обвиняемый распивал спиртное в гостях у брата, в это время ему позвонила супруга. Женщина рассказала, что приходил сосед, который устроил скандал и разбил стекло в окне, она вызвала сотрудников полиции. Мужчина сразу отправился домой, однако супругу и соседа он не застал, поскольку они в это время находились в отделении полиции. Заметив в окно, что мужчина возвращается домой, обвиняемый вышел ему навстречу, при этом взял топор. Он стал угрожать 35-летнему соседу убийством, замахнулся и ударил его топором по голове. Тот увернулся, удар пришелся по касательной, потерпевший оказал сопротивление. В это время очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Злоумышленник был задержан, потерпевшему своевременно оказана медицинская помощь, его жизни ничего не угрожает. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

15 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1312825>